

种下一片绿 收获满园春

植树造林添新绿 文明实践志愿红

本报讯(记者 李蕊)3月9日,在我国第47个植树节即将到来之际,中共凤泉区委社会工作部、凤泉区红领巾志愿服务队携手市第十一中学在凤泉湖共同开展了“植树造林添新绿 文明实践志愿红”活动,引导学生们“对话”大自然,亲身体

验劳动乐趣,让生态文明理念在实践中生根发芽。

活动现场,大家互相配合,有的挖坑、有的栽苗、有的浇水……各环节衔接有序,每个人的脸上都洋溢着劳动的喜悦。在大家共同努力下,一棵棵树苗被精心地植入土中,在春风

吹拂下摇曳。此次活动也得到了学生家长积极响应,他们与孩子们一同植树,在劳动中增进了亲子关系。

本次活动将志愿服务与生态教育结合,通过“家校社协同育人”模式,激发了学生们的责任感和使命感,让他们树立了良好的生态文明理念。

爱心汇聚 绿意盎然



3月9日,春意渐浓。新乡市义工之家组织部分志愿者,到卫辉市太公镇开展植树活动,迎接我国第47个植树节。

“中国好人”毛山林,“河南好人”张瑞琴,“新乡好人”杨理山、郑荣新,新乡市王村镇大里村优秀志愿者刘祥志等参加了植树活动。

此次活动旨在通过植树造林,改善山区生态环境,助力乡村振兴。

记者 刘志松 摄影报道



敬老爱老暖人心

本报讯(记者 李蕊)3月11日,牧野区东干街道建东社区邀请医护人员开展了“敬老爱老暖人心”志愿服务活动,向老年居民普及健康知识,传播健康理念。

活动现场,医护人员为老年人提

供了包括血压测量、血糖检测、健康咨询等在内的医疗服务,耐心细致地询问老年人的身体状况,针对他们提出的问题给予专业解答,并提供了个性化的健康指导。社区志愿者在现场还为老年人解答相关居家服务需求方面

的问题。老年人们纷纷表示,这样的义诊活动暖心、贴心。

此次活动为建设幸福和谐社区奠定了基础。今后,该社区将持续推进关爱老年人身心健康活动,增强居民获得感和幸福感。

辉县市文联开展“送文艺 走基层”活动

本报讯(记者 刘志松)春风送暖,文艺润心。3月10日,辉县市文联组织开展了系列文明实践主题活动,用实际行动践行社会责任,传递温暖力量,助力文明城市创建。

当日,辉县市书协的书法老师齐聚辉县市文昌广场,用墨香绘就文明风,用书画传递正能量。活动现场人头攒动,书法爱好者和观众纷纷驻足观赏,仔细品味每一幅作品的独特韵味。

辉县市美协的王二中现场演示拓片技艺。他从清洗碑石、上纸、捶打到上墨,对每一个制作步骤都进行了细致讲解,让广大群众感受到了拓片技艺的独特魅力,并对这一古老技艺有了更直观的认识。

辉县市民间艺术家协会的李爱荣带来了剪纸创作。剪刀在她手中如灵动的画笔,一张普通的彩纸,在短短几分钟内就变成了栩栩如生的花鸟鱼虫。

辉县市文联组织文艺志愿者协会、舞蹈家协会走进南村镇司北村开展“送文艺 走基层”文艺演出活动,精彩的演出给现场群众带来精神上的享受。

近年来,辉县市文联持续开展“送文艺 走基层”活动,不断为乡村注入新的文艺活力,促进基层文化的繁荣。

辉县市文联主席赵俊杰表示,下一步将广泛汇聚文艺力量,继续组织文艺下乡活动,把优秀的文艺作品送到群众身边,为乡村振兴赋能文艺力量。



挥杆击球 展现运动魅力 我市举办 女子门球精英赛



比赛现场

本报讯(记者 张世彬)3月9日,新乡市门球协会与市老年人门球专项委员会携手,在新乡市体育场门球场成功举办了一场别开生面的2025年新乡市女子门球精英赛,旨在进一步提升女运动员在门球运动中的竞技水平。

此次精英赛吸引了来自我市各行各业的10支女子门球队伍参与。比赛现场,球手们身着整洁的队服,个个精神饱满,展现出巾帼不让须眉的风采。她们挥杆击球,动作流畅而精准,过门、撞球、闪击等精彩瞬间层出不穷,赢得了现场观众的阵阵掌声与喝彩。

赛事分为两个阶段,第一阶段为小组出线循环赛,第二阶段为排名循环赛。在比赛中,队员们充分发扬团队协作精神,凭借顽强的拼搏精神和斗志,相互鼓励、相互支持,一路披荆斩棘,最终决出了胜负。河南省女子监狱女子门球队凭借出色的表现摘得本次赛事的桂冠,“开心姐妹”组合队荣获亚军,新乡机务段女子门球队则获得了第三名的佳绩。

赛后,队员们纷纷表示,她们不仅在比赛中展示了技艺,更在交流中增进了友谊,真正实现了“我运动,我健康,我幸福,我快乐”的目标。

本次女子门球精英赛不仅为我市门球爱好者们提供了一个切磋球技、增进友谊、提高竞技水平的良好平台,更充分展示了我市全民健身事业的蓬勃发展势头。

活动现场